

快报记者 刘峻在市疾控中心为你报道

涉嫌致4名儿童死亡,日本叫停两种儿童疫苗 “问题疫苗”南京也在用

近日,日本政府暂停使用辉瑞7价肺炎球菌疫苗“Prevenar”和赛诺菲安万特B型流感嗜血杆菌疫苗“ActHIB”,因为有4名儿童在接种这两种疫苗后死亡。昨天,北京疾控中心称北京尚未发现严重或异常不良反应,两种疫苗仍在正常接种。南京也有这两种自费接种的疫苗,不过也没有发现严重不良反应。

社区医院:自费接种

南京有多少孩子接种这两款疫苗呢?一家社区医院的医生告诉记者,这两种疫苗都是属于自费接种的。7价肺炎球菌疫苗“Prevenar”,商品名为“沛儿”,860多块钱一支,每个孩子需持续接种3~4针,才可获得对肺炎球菌的免疫。由于价格较贵,所以打的人比较少。一些经济条件较好的家长,得知效果比较好,会要求打这个疫苗,每个月平均也就十几个人接种。而另外一种赛诺菲安万特B型流感嗜血杆菌疫苗“ActHIB”,商品名为“安尔宝”,市场价格是148元一支,相对便宜,所以接种的人要多一些。据南京市疾控中心的统计,“沛儿”一年接种不到一千例,而“安尔宝”大概一年有一万例左右。

一位在社区医院工作的医生告诉记者:“我们也在网上看到这个消息了,也很关心,但是日本也没说疫苗一定与死亡有因果关系,我们咨询了南京卫生部门,得到的答复也是这样。”该医生告诉记者,他们平时接种任何一种疫苗都要求接种者留观半个小时才能走,在她的印象里,这两种疫苗从没出过事。

疾控:南京无死亡病例

“今天已经接了不少家长的咨询电话了,我们也在密切关注该事件的发展。”昨天,南京市疾控中心规划免疫科科长丁筱竹告诉记者,从最新的调查结果来看,“沛儿”在一百多个国家使用,五十多个国家纳入了免疫规划内,我国仍然是自费接种。主要接种对象是2岁以下的儿童,预防肺炎球菌的感染,也是世界卫生组织推荐的一种疫苗。中国市场上“沛儿”疫苗与日本市场疫苗均为进口,但供应日本市场的相同批次疫苗未进入中国。而另外一种疫苗“安尔宝”,中国与日本的批号批准次也不一样。

丁筱竹说,从目前来看,南京没有出现过因为接种这两种疫苗导致死亡的病例,全国也没有出现这样的事情。从最新的报道来看,日本方面也没有说那一批的疫苗和儿童死亡一定有因果关系。

接种疫苗要注意什么?

白下中医院负责预防接种工作的医生孙丽告诉记者,目前乙肝、乙脑等7种疫苗属于第一类疫苗,在国家免疫范围

内强制免费接种。而像流感疫苗等第二类疫苗,目前采取“自愿自主”接种原则,疫苗费用由个人承担。在平常接种疫苗的工作中,少部分儿童可能会出现接种部位红肿、疼痛、硬结,或出现发热、全身不适、倦怠、食欲不振、乏力等症状,这些是预防接种的一般反应,多在1~2天内自行恢复。为减少不良反应的发生,在接种前,家长应详细提供儿童的健康状况和以往接种情况,在医务人员指导下,了解疫苗的种类、作用、禁忌、不良反应及注意事项等,正确接种疫苗。接种后,还要在接种门诊观察30分钟。

孩子接种疫苗前,家长最好给孩子洗洗澡、换上干净的衣服,接种疫苗后应让孩子适当休息,避免剧烈运动,不吃辣椒等刺激性食物,接种后暂时不能洗澡。当孩子出现轻微发热、食欲不振、哭闹等情况时,要注意观察,让孩子多喝水。如果发高烧或者症状较重时,应及时请医生对症治疗。如果孩子有过敏史、有癫痫(羊癫疯)等脑病史或者免疫缺陷症(疫苗接种后体内不能产生免疫力)等禁忌症,就不能接种。

快报记者 马乐乐在河西为你报道

青奥会前,河西再添新地标 香港地产大鳄打造290米高楼,有酒店有商场



ICC效果图

青奥会前,河西将迎来290米高的地标性建筑——南京环球贸易广场

(简称ICC)。这个坐落于地铁元通站旁的城市综合商业项目,有望成为河西新商业中心。香港新鸿基地产宣布,这个酝酿已久的项目近日已经正式开始施工。据了解,该项目290米主楼的外立面,有望在青奥会前落成。

ICC是新鸿基地产的旗舰商业品牌,是“环球贸易广场”的英文缩写。目前,坐拥维多利亚港海景的香港ICC高达488米,是香港最高建筑。上海ICC则坐落于浦东商业核心区域。南京ICC紧挨着元通站,包括一座高达290米的地标性办公及酒店塔楼、两座服务式办公塔楼、一座大型商场裙楼,以及连接两条地铁线的下沉式花园广场。

新鸿基地产南京项目副总经理邓雪麒说:“相信南京ICC建成后,将带动区域商业商务全面升级,河西新中央商务区届时有望超越新街口,成为南京的现代商业中心。”

通讯员 徐小怙 邵艺 快报记者 安莹在新街口为你报道

南京打响扬尘污染歼灭战

夜里“吵”的工地,一律禁批

南京市环保部门即日起开始为期4个月的建设施工工地环境管理专项整治,向扬尘和夜间施工噪声全面开战。

环保部门将全面禁批夜间产生噪声污染的建设施工作业,因抢修、抢险作业、特殊工艺和特殊需要的除外。对于未经审批擅自夜间施工的违法企业,环保部门将按照上限从重处罚。已经获发夜间施工许可的工地,如果施工扬尘控制不力,将被立即吊销夜间施工许可证。在此期间,市民发现违法施工、扬尘扰民行为,可向南京市环保举报中心12369投诉。

据统计,今年南京在建及准备开工建设的工地有1297个,此外还有南京南站及周边工程、绕越公路东南段等重点建设工地290多个。对于作业周期短的施工,环保部门将主动上门服务,告知并协助做好扬尘防控工作;对于不申报登记、不经过夜间施工核准、不落实扬尘防控措施、不服从管理、不配合检查的“五不”工地,执法人员将采取蹲点值守、媒体曝光、银行征信、环保验收、立案查处、通报批评等措施,多管齐下,确保工地建设方和施工方将扬尘防控措施落实到位。

坚持科学办院

致力男性健康二十年

—南京金陵男科医院性功能检测(重建)中心奉献记

据江苏省高级人民法院工作人员介绍,近年来不少工伤、车祸、夫妻离婚案件中,“性”能力存在与否成为主要纠纷。为了给全国更多因性功能相关问题引起民事纠纷的案件提供合法判决依据,为让“性福”维权有据可循,2006年11月,南京金陵男科医院向江苏省司法厅申请成立了南京金陵男科医院性功能司法鉴定所。司法部门对于报批司法鉴定所的单位有着严格的要求,司法鉴定人的履历及工作经历等和监测设备及其他硬件尤为重要。南京金陵男科医院之所以能够具备这样的资质,与其二十年前组织成立的性功能检测(重建)中心密不可分,该中心的自成立以来,一方面为性功能障碍患者提供检测结果和诉讼判决依据,帮助他们重获“性福”;另一方面,也一直致力于推动江苏男性性功能障碍疾病预防治疗及研究课题进入到一个全新的发展阶段。

南京金陵男科医院性功能司法鉴定所是江苏省唯一专业从事性功能司法鉴定的权威机构,位于南京闹市区的新街口,与金鹰国际购物中心毗邻。2007年3月正式开业。省司法厅副厅长方晓林指出,该鉴定所的开业对于全省司法界是一件大事,填补了我省性功能司法鉴定的空缺。自开业以来,越来越多在日常工作和生活中丧失性功能的患者(因性功能问题引起法律纠纷的需求者)通过法律相关部门委托在该所取得有效可靠的司法鉴定数据,讨回了自己应得的补偿。

由于全国目前只有两家能够开展性功能鉴定的司法鉴定所(另一家在上海,隶属于中华人民共和国司法部),该所的工作日益增多,为了不耽误委托者的时间,南京金陵男科医院全力支持性功能司法鉴定所,并于2010年再次引进被称为“性功能司法鉴定金标准”的美国原装进口的硬度测试仪(Rigiscan)两台,高配置日本Olympus相差显微镜一台。至此,南京金陵男科医院拥有美国原装进口的硬度测试仪(Rigiscan)三台,数量规模在国内首屈一指;西班牙SCA全自动精液分析系统、高配置日本Olympus相差显微镜,紧跟世界卫生组织(WHO)标准步伐,走在行业的前端。

南京金陵男科医院性功能实验室秉承“品质源于权威专业改变生活”的理念奋斗在男性生殖医学的第一线。目前,检测中心已发展成为集男科疾病临床诊断与科研于一体的医学中心。各病种检测设备齐全,流程规范化,质控严谨,其程度及科研水平均处于国内领先地位。近5年来,完成省级课题2项,企业横向课题12项。发表学术论文45篇。

南京金陵男科医院性功能重建中心

南京金陵男科医院性功能检测中心的工作始于20世纪80年代。1992年6月,经过金陵男科几代人的共同努力,中国第一家男科医院——南京金陵男科医院获批正式成立,性功能检测检验中心即时成为医院的特色项目为患者服务。2002年,在院领导的关怀下,性功能检测中心的人员配备、硬件设备都有了质的飞跃。张忠林教授、章如光教授、王信心教授等国内知名专家和一批有志于人类健康事业的年轻人的加入,使工作量得以快速增长。检测中心现任主任为张鹏,名誉主任王益鑫教授,拥有中高级职称者9名,包括临床医学、检验医学、心理咨询等专业人员共16名。

经过两次改建,中心已建立了国内一流的实验室,包括:男科常规检测实验室、精子发育与遗传实验室、生殖医学实验室、细胞培养室、VIP诊疗室、性功能检测室、病例数据库系

统、网络/视频控制室以及建立具有视频播放功能的取精室等。中心先后引进了美国彩色多普勒血流检查仪、美国神经诱发电位仪、视听刺激检测仪(AVSS)、化学发光仪等一系列先进设备。其中被称为性功能司法鉴定金标准的美国原装进口的硬度测试仪(Rigiscan)三台,数量规模在国内首屈一指;西班牙SCA全自动精液分析系统、高配置日本Olympus相差显微镜,紧跟世界卫生组织(WHO)标准步伐,走在行业的前端。

目前,检测中心已发展成为集男科疾病临床诊断与科研于一体的医学中心。各病种检测设备齐全,流程规范化,质控严谨,其程度及科研水平均处于国内领先地位。近5年来,完成省级课题2项,企业横向课题12项。发表学术论文45篇。

南京金陵男科医院性功能重建中心

南京金陵男科医院性功能重建中心成立于1992年。在男科界前辈的关心指导下,该中心专家组通过近20年的实践、探索与研究,对于性功能障碍诊疗创造性地总结出分型、分段、分类、分级诊疗,并形成了一整套独特、成熟、完善的性功能障碍重建系统——无创性和微创性性功能障碍再造系统。无创康复中药治疗系统在积极继承和发扬祖国传统医学的基础上,主要依靠本院自主研发的生精、壮精、振阳系列中药验方、组方,采用中西医结合的方式治疗轻度性功能障碍。

近年来,中心致力于老年勃起功能障碍的研究、老年男性雄激素部分缺乏对勃起功能影响的研究和治疗探索、血管性勃起功能障碍阴茎海绵体结构变化的研究和治疗探索等课题。

迪辉

“友情
提醒

近期南京金陵男科医院性功能司法鉴定所接到许多患者的质疑“南京到底有几家性功能司法鉴定机构”,对此,我们提醒患者:金陵男科医院性功能司法鉴定所是江苏省首家也是唯一一家通过江苏省司法厅批准的,专门从事性功能司法鉴定的权威机构,该所的司法鉴定人均具有临床医学高级职称背景,且获得司法部颁布的司法鉴定人资格证书。而南京金陵男科医院性功能检测(重建)中心则是金陵男科医院下属唯一可以提供权威评测数据的医疗机构,请广大读者切勿被其它信息混淆视听。如有疑问欢迎电话咨询。

南京金陵男科医院咨询电话:025-52422222 84711781

网址:<http://www.zhnk.com>

金陵男科医院司法鉴定所电话:025-84712120

网址:<http://www.xgnjd.com>

2011年1月7日,江苏省司法厅司法鉴定与仲裁管理处王海滨副处长、南京市司法局司法鉴定与仲裁管理处陈平处长在金陵男科医院性功能司法鉴定所领导的陪同下指导该院性功能检测中心的工作。

王海滨副处长对金陵男科医院性功能司法鉴定所在省内率先开展性功能司法鉴定工作而且取得显著的社会效益给予高度评价,指出:把性权利是否受损、受损到什么程度用专家的身份、科学的方式、合法的途径表现出来,是一种进步。

南京金陵男科医院性功能实验室

南京金陵男科医院性功能实验室于2002年成立,从成立至今已为数万名性功能障碍患者做出准确判定。金陵男科医院为使实验室更好的发展,特引进西班牙SCA全自动精液质量分析系统、美国阴茎硬度仪(Rigiscan)、神经诱发电位仪等顶尖设备,这些设备在国内医疗机构中是首屈一指的。

南京金陵男科医院性功能实验室

南京金陵男科医院性功能实验室于2002年成立,从成立至今已为数万名性功能障碍患者做出准确判定。金陵男科医院为使实验室更好的发展,特引进西班牙SCA全自动精液质量分析系统、美国